

前申花老总楼世芳 被刑拘!

末代甲A津沪之战涉及幕后黑金1200万



前天津泰达老总张义峰被刑拘,末代甲A的层层疑云重新闯入人们的视线,而天津泰达与上海国际的那场问题球也再次被人想起。之后,前上海国际球员申思、祁宏等都被带到了沈阳协助调查,而时任上海申花的老总楼世芳也相继“失踪”,中国足坛扫赌风暴的重心也由此转向了上海滩。近日,一则重磅消息再次引爆足坛,那就是2003年时任上海申花的老总楼世芳已经被刑事拘留。

价值1200万的黑金交易

在申思被采取强制措施后,楼世芳等上海足坛大佬仍在沈阳被协查,他们能否安全归来,成为了中国足坛最热议的话题。据可靠消息,楼世芳目前已经被刑拘,关押在沈阳市某看守所。而且他与末代甲A最后一轮的动荡有直接的关系:楼世芳才是上海国际收黑金球员的中间人。上海国际的申思、祁宏、小李明等人能够走到沈阳被协查,跟楼世芳有重要关系。照此看来,楼世芳的家人在给他送冬衣时已经知道,楼总恐怕要留在沈阳度

过寒冬了。

2003年,濒临降级区的天津泰达只有客场战胜强大的上海国际才能进入到下赛季的中超,由于实力悬殊这似乎是一个不可能完成的任务,而且志在夺冠的上海国际似乎也没有打假球的意思,在受到上海国际俱乐部的婉拒之后,天津泰达方面与上海申花老总的楼世芳达成了默契。足球是个讲究“人脉”的圈子,泰达老总张义峰与上海申花楼总具有良好的私人关系,而且双方俱乐部都有需求,一个

“必须留在甲A”,一个“必须夺冠”,一场并非只有张、楼二人授意的假球势在必行。

据传,当时二人一拍即合,装满“黑金”的商务车在夜色下的上海滩上游走,送达了当时4名上海国际大将的手中。因为当时获得冠军的球队,每名球员的奖金可达到100万,要让球员放水就必须超过这个数字,所以那场比赛涉及到的黑金也就提高到了1200万,但外界疯传的楼世芳私吞600万并不属实。

楼世芳断送徐泽完美梦

在中国足球由甲级联赛向中超过渡的那几年,堪称是中国足球最为动乱的年代,让我们将视线拉回到2003年的最后一轮中甲联赛。

当时的情况是,上海申花领先上海国际1分,但申花面对实力不俗的深圳,取胜的把握寥寥无几。而面对实力逊色不少的天津,上海国际老板徐泽宪更是发出了夺冠的必杀令,而从外人来看,国际的取胜几

率也理应更大一些。然而,就在徐泽宪踌躇满志时,就在申花球员梦想着夺得甲A最后一个冠军时,让他们没有想到的是,球队中的几个大腕却在他们每个人身上,都狠狠地捅了一刀,国际输球,申花输球,但冠军还是申花。

其实徐泽宪应该知道张义峰做球的想法,之前一位资深记者在回忆起当时的情景时谈到,“面对如此之大的事情,

在时任国际总经理的王国林看来他是做不了主的,所以他必须请示老板徐泽宪,但徐泽宪在电话里表示,国际要冠军不要钱。当时王国林、成耀东和申思都在现场,在这种情况下,俱乐部上下统一思想,必须拿冠军。”孰不知,他的爱将申思、祁宏、江津和小李明终没能经受住金钱的考验,在楼世芳的穿针引线之下,上了“贼船”。

申花前老总的“黑白”人生

2003年上海申花夺得了最后一个甲A联赛的冠军,但是人们记住的是那一场失败换来的冠军,却并不是这个戴着金框眼镜、一身西装笔挺、最具书生气质的管理者,若不是中国足坛的扫赌打黑,楼世芳这个名字恐怕不会再被提及。曾经,楼世芳的头上顶着无数的光环,主任、局长、总经理、院长等等头衔,然而在中国足球的“黑色”

晕染下,楼世芳的“涉足”经历必然为他涂抹上了“黑色”印痕。

若不是2003年秋天的那个深夜发生的龌龊交易,楼世芳仍然担任着上海复旦视觉艺术学院数码传媒学院的常务副院长的职务,他完全可以轻松地去做准备那场围甲联赛,在无数的话筒和闪光灯面前,享受属于他的围棋世界,可是,一切都晚了。值得一提的

是,10月份的这次“失踪”已经是楼世芳第二次被协查,早在今年3月份,楼世芳就已经“失踪”过一次。但是在协查归来后,楼世芳本人曾极力否认,酷爱围棋的他还亲自去看了场围棋比赛以证明自己的清白,然而一纸刑拘通知书将楼院长招到了沈阳,在看守所的窗格内,不知道“楼院长”还会不会再享受“黑白”棋牌的乐趣。

楼世芳刑期恐在三年以上

楼世芳和张义峰等人已经被刑拘,那么从法律的角度上看,他们到底犯了什么罪、将要被处于何种处罚则是人们下一步关心的问题,记者特连线行业资深律师,该律师从法律角度给出了详细的解答。

按照此位律师的看法,根据楼世芳等人的行为,已经达到了“行为人在主观方面有要

求公司、企业人员为自己或他人谋取不正当利益的目的,且行贿的数额巨大,”所以他们将被判处“对公司、企业人员行贿罪”,根据刑法第一百六十四条第一款的规定:“为谋取不正当利益,给予公司、企业的工作人员以财物,数额较大的,处三年以下有期徒刑或者拘役;数额巨大的,处三

年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照前款的规定处罚。”而楼世芳或者说是上海申花俱乐部和泰达俱乐部,涉案金额在千万以上,也就是说他们极有可能被判处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。 沈友

许宏涛狂瘦30斤

在看守所,1米98的江津每天“坐板”反省

曾经叱咤风云的足坛大佬、飞扬跋扈的足协官员,如今他们的办公场所已经从球场转移到了沈阳市的几个看守所。在褪去了曾经的光环之后,现在的足坛大佬在看守所中是一副怎样的形象?

许宏涛仍惦记着中国足球

2009年12月11日,在央视的新闻中披露了许宏涛因涉嫌利用商业贿赂参与操纵2007年“中甲”联赛个别场次,已经被依法逮捕的新闻。如今他来到沈阳已经将近一年,但是据知情人透露,已经被依法逮捕的许宏涛在看守所里仍然惦记着破烂不堪的中国足球。

英文名为TONY的许宏涛,有着“中国足球第一经纪人”之称,是李铁、孙继海、郝海东等著名球员的经纪人,成功运作了李铁转会埃弗顿、郝海东转会谢菲联等项目。据记者了解,如今在看守所中,由于精神恍惚已经狂瘦30斤的许宏涛每天除了“坐板”反省之外,仍然筹划着中国足球的未来。

江津“坐板”成最艰难时刻

如果说其他的足球大佬不容易被辨别,那么身高1.98米的江津则格外显眼。

在江津被采取强制措施后,他被转移到了沈阳市某看守所,每天除了接受专案人员的审讯就是反思。对于身材高大的江津来说,在由近30个人组成的监室中,每天的“坐板”就成了他最为艰难的时刻。 沈友



江津一定很怀念在球场的日子

看到老马又不上 球迷走了一半

马拉多纳又忽悠人了!昨天下午还信誓旦旦地表示,要在东莞慈善赛中上场的马拉多纳,昨晚一直坐在阿根廷替补席的椅子上,看台上有个女孩悻悻地说:“马拉多纳真是骗子!”

昨晚的比赛由阿根廷联队对深圳联队,比赛开始前,马拉多纳变身官员,和参赛球员握手。开球后,老马就像在济南的首场慈善赛一样,坐在了阿根廷替补席上。虽然中场时,马拉多纳上场给一群小学生当了会教练,但当他绕着球场把一个个足球踢上看台时,球迷算是明白了:高潮已过,马拉多纳肯定不会上场比赛了!没多大工夫,看台上的球迷走了一半。最终,这场慈善赛阿根廷联队以3:2胜出。 张蕾



在昨天下午的媒体见面会上,马拉多纳又迟到了半小时,还好老马懂得如何取悦球迷,见面会上不仅频频搞怪,老马甚至拉起了二胡,这引来现场一片笑声。

上海行获第六名 伍兹进账21万

昨天,汇丰冠军赛在上海落幕,伍兹在最后一轮比赛中打出了低于标准杆4杆,四轮比赛总成绩为低于标准杆8杆,名列汇丰冠军赛的第六名,重回世界第一的愿望成为泡影。冠军由意大利人莫里纳瑞夺得,四轮下来他取得了低于标准杆19杆的好成绩。

今天,“老虎”伍兹将离开上海,飞赴泰国参加一个巡回赛,之后将会前往澳大利亚参加大师赛。而他从上海带走的,只有21万美元。 王继飞

国米战平升班马 斯内德累晕了

北京时间昨晨,国际米兰在意甲联赛中主场1:1被布雷西亚逼平。本场比赛,卫冕冠军真是赔了夫人又折兵。不仅没能在主场拿下升班马,本来已经伤兵满营的球队这一战又伤了三员大将。麦孔、萨穆埃尔两人都是在比赛时因为无法坚持而下场的,最惨的是斯内德,他在中场更衣室内竟晕厥了。

赛后,国际米兰新闻网证实:斯内德中场休息时,在更衣室里突然出现虚弱、昏厥的症状,一度有些神智不清。因此,不敢冒险的主帅贝尼特斯下半场开场就换下了斯内德。赛后传出的消息是斯内德并无大碍。贝尼特斯表示,“斯内德中场有点晕,可能是因为他上半场跑得太凶了。” 新闻

» 简讯

●本赛季中超联赛已经落幕,重庆和长沙不幸降级,昨天有消息称,金德集团将退出足球圈,长沙金德也将解散。不过,金德副总宗杰在接受记者采访时表示并没有确定是否退出。